

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DEKOVITS SOR 2.

Ikt.sz.: 01.1-5/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Dekovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. május 22-én, 9 órakor tartott nyílt üléséről.

A közgyűlésről a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SZMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 34 megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Macsári József, Nagy Mihály, Dr. Sándor Csaba, Zsura Zoltán Várti András és Varga Zoltán megyei képviselő.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál felüntetett előadók mellett:

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

A Képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője.
 - a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban **Domokos László elnök.**

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy 34 megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Bejelenti, hogy Varga Zoltán megyei képviselőt önkormányzati miniszterre választották, ezzel kapcsolatban a bejelentések között kiegészítések lesznek. Ezúton kíván jó munkát a miniszternek.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő 2. sz. főnapirendet javasolja levenni a meghívóban kiküldött tájékoztató alapján, javasolja továbbá, hogy a 7.sz. jelentést és a 18. sz. bejelentést a két ülés közötti tájékoztató keretein tárgyalja meg a Képviselő-testület. Ennek értelmében a meghívóban feltüntetett napirendeket és az osztott anyagokat, az elhangzott kiegészítéssel együtt fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy a 4. sz. jelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene”) zárt ülésen tárgyalják meg. Szavaznak a zárt ülés tartásáról.

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

120/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a jelen közgyűlésre előterjesztett 4. sz. jelentést, mint vagyoni ügyet az Ötv. 12. § (4) bekezdés *b)* pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sétené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében az ülés végén tárgyalja meg

Domokos László elnök: Szavazás a napirend elfogadásáról, az elhangzott kiegészítéssel együtt.

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

K ö z ö t t ü k :

- **Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása**
Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Véleményezzi: a Képviselő-testület bizottságai
 Vezetői Testület

2. Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár tevékenységéről

- Előadó: Dr. Kissné dr. Bori Klára mb. igazgató
 Szociális és Egészségügyi Bizottság
- Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

3. Bejelentések

K ö z ö t t ü k :

- **Békés Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának felülvizsgálata**
Előadó: Gajda Mihály, a Közbeszerzési Bizottság elnöke
Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
 Gazdasági Bizottság
 Körmeyetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság

- **Thermal Consulting Regionális Turizmusfejlesztő és Szervező Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi mérlegbeszámolójának, valamint 2009. évi üzletei tervének elfogadása**

- Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető
- Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
 Gazdasági Bizottság
 Vezetői Testület

- **A Békés Airport Kft. 2008. évi mérlegbeszámolójának, valamint 2009. évi üzleti tervének megtárgyalása**

- Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető
- Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
 Gazdasági Bizottság

Vezetői Testület

- **IBSEN Kht. 2008. évi mérlegbeszámolójának, valamint 2009. évi üzleti tervének elfogadása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

Gazdasági Bizottság

Vezetői Testület

- **A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kortárolt Felelősségű Társaság 2008. évi mérlegbeszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

Gazdasági Bizottság

Vezetői Testület

- **A Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Kft. 2008. évi mérlegbeszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Véleményezzi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

Gazdasági Bizottság

Domokos László elnök: A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a tegnapi „Othonunk Békés Megye” program keretében a Gyulai Önkormányzat képviselő-testületével tartottak ülést, amelynek két napirendje volt a Gyulai önkormányzat, valamint a Békés megyei Önkormányzat bemutatkozása. Ezen belül két témában is kezdeményezéssel léptek fel a Megyei Önkormányzat részéről. Az egyik az a Gyulai Húskombinát körüli bizonytalanság, és 500 munkahellyel kapcsolatos probléma megoldásáról volt szó. Jelezte, hogy a Megyei Önkormányzat kezdeményezni fogja, hogy részt vegyen a reorganizációs, konszolidációs folyamatba, amelyben a bankok, a tulajdonos, az állam, a Gyulai Önkormányzat és a Megyei Önkormányzat is részt venne. Ehhez kapcsolódóan kiegészítő anyag került kiosztásra, amely határozati javaslatban erősíti meg, hogy közreműködő partnerként a megye belépne a válságkezelő programban szereplő telephelymegőrző program keretében. Ezért tárgyalási felhatalmazást kér a megyegyűléstől arra, hogy a szándékot, hogy a cég túlélésének biztosítására Tárgyalási felhatalmazást kér a testülettől, annak érdekében, hogy a tárgyalások keretében azt a szándékot, hogy a cég túlélését végleges állásfoglalást tenni. A Gyulai képviselő-testület részéről Dr. Görgényi Ernő képviselő jelezte, hogy szólni kíván. Megadja a szót Dr. Görgényi Ernő képviselő úrnak.

Dr. Görgényi Ernő: Egyetértenelek abban, hogy nem csupán egy vállalat problémája, hanem társadalmi probléma is. Közél 500 munkahely a tét. Gyula városnak 150 éves húspipari múltja, illetőleg ennek jövője, valamint egy hungaricum a Gyulai Kolbász sorsa a tét. Ezért fogtak össze egyenesen a Gyula város Önkormányzatának képviselői, a Húskombinát segítése, megmentése érdekében, amelyhez kérték és követelték a Kormány segítségét. Bizik benne, hogy ez az összefogás a Békés Megyei Önkormányzattal is megalósul, hiszen ez egyben megyei probléma is. Gyula Város Önkormányzata képviselőjében biztossággal kéri, hogy támog

gassák az elnöki javaslatot. Jellepeesen átad egy szál Gyulai Kolbászt, amelyről azt tartják, hogy szeretik a gyulait, mert egy szelet Magyarországnak, és nem hagyják, hogy leszállamizzák.

Domokos László elnök: A 44-es úttal kapcsolatos hírek mintegy 2 mrd forint megvonásának zárólásától döntött a Kormány. Úgy gondolják, hogy miután a régészeti feltárások szakaszában van az előkészítés, a kiegészítés és az előkészületeken túl, ezért a Megyei Önkormányzat anyagi helyzetének megfelelően is módjában áll, hogy megelőlegezze azt a régészeti munkát, amely a 44-es útnak a fejlesztéséhez indokolt. Ezért ebben a kérdésben is tárgyalást kezdeményeznek. A tárgyalások elindulásának érdekében kezdeményezik a Nemzeti Infrastruktúrális Fejlesztési Intézet irányába, hogy ne állítsák le a régészeti munkálatokat, kalkuláljanak a megyei szándékkal. A terület előkészítése önmagában idővesztés lenne a további halogatás. Javasolja, hogy bontsák ketté ezt a két témát. Először a Gyulai Húskombináthoz kapcsolódó hozzászólásokat hallgadják meg.

Dr. Sánta Endre megyei képviselő: Sajnálatos, hogy az agrárium, az állattenyésztés, ezen belül a hústermelés mélyrepülése tovább tart. Véleménye szerint a 7 év alatt egy ágazatot fel lehet építeni, de le is lehet építeni. Az elmúlt hét év alatt a jelenlegi szociál-liberális Kormány leépítette a mezőgazdaságot, amelyért súlyos felelősség terheli. Az állattenyésztés minden területét, és minden ágazatot különböző válságok jellemezték. Áttagó, előremutató, stabil megoldások nem születtek. Az élelmiszer-feldolgozók és húsfeldolgozók válságban vannak. A Gyulai Húskombináton kívül országosan nagy a probléma. Röviden áttekinti a hét év alatt az élelmiszergazdaság és a hústermelés milyen pozícióba került. Említi itt a sertéságazaton belüli nagyfokú csökkenést. Nincs hatékony piacvédelem, a Kormány az eu-s csatlakozás után nem használta ki a nemzeti támogatási lehetőségeket. Probléma, hogy nincs ágazati stratégia, valamint az ágazati irányítás is problémás. A támogatások későn kerülnek kifizetésre, a megíelt támogatásokat is akadályozza az MVH. Egyéb ágazatok tekintetében is alacsony a termelés, példaként említi a baromfiállományt, a szarvasmarha-állományt. A madárinfluenza kapcsán a viziszárnycsapat is veszélybe kerültek. Említi itt a Hajdú-Bét és a Négy mancs tevékenységét, amely további problémát halmozott fel. Ezek a tények az élelmiszer-feldolgozók ágazatok újabb megszűnési hullámtól indított el, amely Békés megyét nagyon súlyosan érintette. Említi itt a Barneval ügyét, amelyért a Kormány garanciát vállalt, mégis bezárták. A Kormány az agráriumból mintegy 33 mrd Ft-ot vont ki, és újabb kivonásokra van kilátás, hiszen az új kormány bejelentette az agrárium támogatásának további csökkentését. Összefoglalva elmondja, hogy véleménye szerint az elmúlt 7 évben a kormányzat - mellékesen - nem a súlyának megfelelően kezelte az agráriumot. Ezzel munkahelyek tízezreit veszélyeztetett, szüntette meg, családok ellehetlenülését okozta. Magyarország, amely valamikor Európa éléskamrája volt, az ma sajnálatos módon az alapvető élelmiszerek tekintetében behozatalra szorul.

Domokos László elnök: Javaslata, hogy 3 percben korlátozzák a hozzászólásokat.

Molnár Béla megyei képviselő: Véleménye szerint a Békéscsabai üzem újraindítása, az Orosházi Baromfi-feldolgozó felszámolásából történő visszahozása nélkül nem látják Békés megye szinten tarthatóságot, hiszen agrár és élelmiszer-feldolgozásra alkalmas megye, ahol az emberek zöme ehhez az ágazatokhoz kapcsolódott, vagy családi-gazdasági, vagy munkahelyi szinten. A milliárdos kormány nem érti meg, hogy ezen a területen élő, dolgozó emberek nem mobilizálhatóak, nem költözhetnek el arról a helyről, ahol a hagyományaik, az őseik, a vagyonuk kötik őket. Másik oldalról, pedig a Kormány olyan módon értékeli le ezeknek az embereknek a vagyonát, hogy esélyük sem marad a változtatásra. Elszomorító az, hogy a Négy Mancs Alapítvány kapcsán, hogy olyan külföldi cég szponzorálja, amely állami támogatásokat, magyar forrásokat kap, hogy munkahelyeket tartson mg azokon a helyeken, ahonnan

a Négy Mancs támogatásával tönkretettek. A kármentesítés érdekében az Orosházi Önkormányzat megrendezi a Libanáj-fesztivált, amelyet konferenciával kötök össze a programokat. Szükségesnek látják a támogatást megadni az ágazatnak. El kell követni mindent, hogy ne szűnjön meg. A magyar libanáj is a hungaricumok közé tartozik és keresett a világban. Csak a negatív kampányok rombolják az imázsát. A Négy mancsot támogató külföldi cégnek magyar tulajdonosai is vannak, amelyek szocialista kormányzati körökhöz köthetők.

Domokos László elnök: A gasztronómiai eseményekhez kapcsolódóan megfőgjük vizsgálni a támogatási lehetőségeket, a Békés megyéhez is kötődő hungaricumokat még inkább figyelni kell, és segíteni kell a marketingjét.

Dr. Kulcsár László megyei képviselő: Egyetért az előző felszólalókkal. A MAGOSZ képviselőiben, valamint 2002 óta a megyegyűlés Mezőgazdasági Bizottság tagjaként követte végig az agrárágazdaságot ért folyamatot. Próbáltak felterjesztésekkel jobb irányba terelni, amelyek eredménytelenek voltak. Hozzáteszi, hogy nem csodálkozik ezen a végkifejleten. Ez a folyamat 2002-vel indult el, amikor a politikai hatalom megszerzése és megtartása messzemenőkéig alárendelt, napi gazdág ügyeivel nem foglalkozó folyamat része. A hűskombinát ügye ebbe a folyamatba illik bele. Véleménye a tehetségtelen, a hatalmi érdekeknek alárendelt kormányzás része. Mindent Brüsszselre háritanak. Kijelenti, hogy nincs megoldhatatlan közügy, változásra van szükség, a megoldást kell keresni. A megyei képviselőket azért választották, hogy ezt a folyamatot megállítsák.

Gedeon Éva Mária megyei képviselő: Gyulai Jakosként szól hozzá. Elmondja, hogy családi érintettség is van a Hűskombinát alapításában. Tájékoztatót ad a Gyulai Hűskombinát elmúlt 120 évről. A 80-as években közel 3 ezer dolgozója volt a Hűskombinátnak, jelenleg közel 500 dolgozó. A rendszerváltás utáni Kormányok nem a legjobban kezelték ezt az ágazatot. A FIDESZ kormány a Széchenyi tervvel igyekezett segíteni. Az utolsó hét évben a szociál-liberális Kormány több száz ezer munkahelyet szüntetet meg. A gyulai Fidesz résztvevői az elmúlt napokban a Hűskombinát ügyében szerettek volna tárgyalni a Kormány tagjaival, ez sajnos nem sikerült, amelyből ara lehet következtetni, hogy nem sokat foglalkoznak az emberek, főleg Békés megye sorsával. Kéri az MSZP-s képviselőket, hogy támogassák az elnöki kezdeményezést, és tegyenek meg mindent a Gyulai Hűskombinát fennmaradásáért.

Gulyás József megyei képviselő: Az orosz piac megszünésével magyarítja a jelenlegi helyzetet. A határozati javaslatot támogatja. Tájékoztatója a jelenlévőket, hogy a tulajdonosi kör nem Békés megyei. A Hűskombinát menedzsment kérését a közüzemi díjak mérséklésével kapcsolatban a Gyulai Önkormányzat elutasította. Ezért van miről tárgyalni a Gyulai Önkormányzattal. Véleménye szerint a probléma a konkurencia erősségében van.

Tóth Sándor megyei képviselő: A határozati javaslatot támogatják, és minden támogatják a kezdeményezést, amely a Hűskombinát és Békés megye élelmiszergazdaságának megmentésére irányul. Visszatartásfják, hogy a szociál-liberális kormány felelős ezekért a helyzetekért. Békés megyének nincs tulajdonosi köre a gazdasági társaságokban. Mindig más érdekek, érdekszférák, másterületek képviselik, befolyásolják a döntéshozókat. A termékpálya szereplői – baromfi, tej – sem voltak képesek egységes álláspontot kialakítani, egymás legyőzésére törekednek. Van kormányzati felelősség, azonban a tulajdonosi felelősséget is vizsgálni kell. A tulajdonosi kör, amely kialakult nem politikai szempont szerint hozza meg a döntéseit. A banki szféra pedig egy üzleti szektor. A gazdasági környezetet nem szabad elvonatkoztatni az európai környezettől. Tehát ez egy összetett folyamat, ahol nem mindig időben és nem mindig megfelelő döntéseket hoztak. A tulajdonosi kör arra is alapoz, hogy a politikai kör zsarolható,

hiszen nem hagyhatják, hogy az élelmiszeripar ne működjön. Ezért a foglalkoztatási támogatást ki is használják.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő. Támogatja és elfogadja a határozati javaslatokat, amely összefüggésben van a megyei közgyűlés által elfogadott Társadalmi-gazdasági programmal, valamint a Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programmal. Az elhangzott kritikák nagy részével egyetért. Megállapítható, hogy sajnálatos módon a megye élelmiszergazdasága, mezőgazdasága mélyrepülése 1992-ben kezdődött és folyamatosná vált. Egyetlen kormány sem tudott átütő eredményt elérni, amely nagy probléma a megye gazdasága, foglalkoztatása és a megélhetése területén. A megyei önkormányzatoknak korlátozottak az eszközei. Véleményem szerint azonban politikai stratégiai kérdés, hogy a korlátozott eszközöket hozzák a köz tudomására, egy/fajta stratégia felállításával. Javaslatom, hogy a gasztronómiai fesztiválokon még inkább hangolják rá a megye polgárait, hogy mit tehetnek a megye gazdaságának támogatása, felzárkóztatása érdekében. A gasztronómiai fesztiválokat tegyék a megye termékeinek erőteljes népszerűsítés színterévé. Másrészt szívesen részt venne egy olyan megyei önkormányzati közgyűlési kezdeményezésben, amelyben egy/fajta mozgalmat indíthatnának el a megyei és a hazai termékek fogyasztása területén. A megye polgárai nem kellő mértékben érzik még át, hogy saját vásárlásaik, fogyasztásaik példamutatásával tehetnek szolgálatot a megye gazdasági fellendüléséhez. Hangsúlyozza, hogy elismerésre méltónak tartja azt, hogy a megyei közgyűlés és egy helyi önkormányzat közösen nyilvánítja ki a segítő szándékát ez ügyben. Fontos, hogy éreztessek a megye más ágazatait, területei felé a szolidaritást. Említi itt a dinnyetermelőket, a mezőgazdasági termelőket. Javasolja, hogy konkrét programot dolgozzanak ki arra, hogy a gasztronómiai fesztiválok keretében a helyi önkormányzatok, önkormányzatok általános együttműködésével mit tehetnek a termékek népszerűsítése érdekében, milyen mozgalmat indíthatnának el a Békés megyei termékek forgalmazásához. A példamutatást nagyon fontosnak tartja. A Gazdasági Bizottságnak kihelyezett bizottsági ülése volt a Harruckern János Közoktatási Intézmény Szabadkigyósi telephelyén. Elismeréssel tapasztalták azt a példatértékű tevékenységet, amelyet ott folytat az intézmény, különös tekintettel a mezőgazdasági termékek feldolgozására. Megdöbbenéssel tapasztalták azonban, hogy az Iskola nem tudja elérni, hogy fő beszállító legyen a megye saját intézményében, a Kórházban. Politikai szinten is arra kell törekedni, hogy a megyei termelők, gazdálkodók érdekeinek védelmét.

Domokos László elnök: A kórházzal kapcsolatban elmondja, hogy közbeszerzési eljárás keretein belül történik a beszerzés. A közbeszerzési rendelet most kerül módosításra, tegyenek javaslatot a jogi feltételeknek megfelelően. Összefoglalja a kiegészítő javaslatot: gasztronómiai fesztiválokon a megye és a települések a megye termékeinek népszerűsítése érdekében lépjen fel, és indítson mozgalmat a megyei termékek fogyasztásáért.

Takács Ferenc megyei képviselő: A 70-es évek elején a Gyulai Húskombinátnak nemzetközi hírneve volt. A termékek a mai napig nemzetközileg elismert. A nemzetközi minőségű követeleményeknek az üzem megfelel. Felelőssé teszi a kormányt minden iparágban és minden ágazatban történt intézkedései miatt. Telepítési képviselőként kijelenti, hogy a programok nem a munkahelyteremtés, megtartás, hanem más érdekek mentén kiszolgáltatottan lehet pályázní. A vidéket teljesen le akarják rombolni. A hústermékeket tekintve a külföldi árukat olcsóbban hozzák be. Tudatosan tönkreteszik az országot. A kormány fejlessze a vidéket. Értelmetlen számára, hogy míg itt megyegyűlésben egyetértenek a baloldali képviselők, addig a parlamentben másképp szavaznak.

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy megérkezett Forgács Barnabás szakállamtitkár, a 3. sz. jelentés előadója, valamint a DAREP tájékoztatóját is vegyék előre.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Véleménye az élelmiszer-feldolgozás megszűnése – pl. a Hajdú-bét ügy – a magyar kormány tudatosan kianusztotta a magyar cégeket. A Húskombináttal kapcsolatban elmondja, hogy a gyulai polgármester asszony nem képviseli az összefogást. Bírálja Varga Zoltán minisztert többek között a felelősségért. A miniszter úr nem vesz részt a megyegyűlés ülésein. A sertés- és szarvasmarhaágazat Békés megyén gyakorlatilag megszünt. A felelősöket meg kell nevezni. A Békés megyei szocialista parlamenti képviselők nem állnak a Békés megyei üzemek mellé. Méltatlanok a megye képviselétére.

Závoda Ferenc megyei képviselő: Szarvas város külterületén 2500 élnek, akik álltenyésztéssel foglalkoztak.

Dr. Gosztolyva Ferenc megyei képviselő: Az a feltetelezés, miszerint a kormányzat szándékosan teszi tönkre az országot, visszautasítja.

Domokos László elnök: Az orosz piac megszűnésével kapcsolatban elmondja, hogy rajtuk kívül álló okok miatt szűnt meg.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Véleménye szerint a megye kifosztása folyamatos. Az elnöki intézkedés szükséges, kihagyhatatlan. Egyetért abban, hogy polgármesterek nagyobb súllyal kellene kezelni ezt az ügyet. Ha megszűnik a feldolgozó nincs szükség a termelőkre sem. Említi itt a gyulai Tejporgyárat, a békéscsabai Malmot, Sarkadi, Mezőhegyesi Cukorgyárat, amely ma már nem létezik. Ha megszűnik a láncolat, akkor nincs szükség a földre, a géptulajdonosokra, az állattartókra. Véleménye szerint ez nem likviditási válság, ez egy módszer, eszköz a cél érdekében. Nincs alap semmilyen optimizmusra. Említi itt, hogy amikor még működött a Tejporgyár, de már problémák jelentkeztek erről videofelvétel van - felhette a kérdést, hogy meg fog-e szűnni, és TESCO épül-e a helyére. Az MSZP-s vezérkar ezt tagadta, tessék megnézni, hogy mi áll most a tejporgyár helyén. A megyei termékek népszerűsítésével kapcsolatban csak az a hozzáfűzni valója, hogy sem sarkadi, sem mezőhegyesi cukrot, sem a békéscsabai lisztet nem lehet már kitenni a polcra. Egyre kevesebb magyar áru marad a polcon. Békés megye földtulajdonosai, gabonatermesztők, hústermelők, ott dolgozók nem érdekeltek a Húskombinát megszűnésében. Véleménye szerint nevesíteni kell a felelősöket. Véleménye szerint abszurdum, hogy egy nemzet nem tudja a gazdaságot befolyásolni. Említi itt a Szlovák Kormány programját. Szlovákiában az elvonás 21.4 %, az oroszoknál 13 %, csehéknél 33 %, lengyeleknél 37,4 %. Magyarországon 48,5 %-ot von el az állam. Ezért ki kell vonulnak a szomszédos országokban. Nem látja a probléma súlyát a helyi médiában. Említi itt a Békés megyei Hírtlap budapesti központtal rendelkezik.

Domokos László elnök: a Húskombináttal kapcsolatos hozzászólásokat lezárta. Szavaznak a módosító javaslatról, amely a gasztronómiai fesztiválok népszerűsítésére szolgáló program megvalósítása, valamint javaslat a helyi termékek fogyasztását ösztönző mozgalom kimunkálása. Szavaznak a módosító javaslatról

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

121/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Kezdeményezi, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a települési önkormányzatokkal együttműködve ösztönözze a megye - köztük a Gyulai Húskombinát Zrt. - termékeinek gasztronómiai fesztiválokon történő népszerűsítését, fogyasztásuk növelését, az eladást növelő marketing akciók sikerét.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Szavazás a határozati javaslatról, a kiegészítéssel együtt.

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

122/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Társadalmi-gazdasági Programjával, valamint Növekedesorientált Gazdaságfejlesztési Programjával összhangban fontosnak tartja a megyében kialakult pénzügyi, gazdasági válság mérséklését, a megyében működő vállalkozások, telephelyek, munkahelyek megőrzését, a gazdaság élénkítését.
2. Támogatja a Gyulai Húskombinát Zrt. helyzetének konszolidálását szolgáló kezdeményéseket és felhatalmazza Elnökét, hogy a kritikus helyzet feloldását eredményező döntések mielőbbi meghozatala érdekében folytasson tárgyalásokat a Gyulai Húskombinát Zrt. tulajdonosaival, Gyula Város Önkormányzatával, az illetékes állami szervekkel, valamint a finanszírozó pénzüszletekkel.
3. Kezdeményezi, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a települési önkormányzatokkal együttműködve ösztönözze a megye - köztük a Gyulai Húskombinát Zrt. - termékeinek gasztronómiai fesztiválokon történő népszerűsítését, fogyasztásuk növelését, az eladást növelő marketing akciók sikerét.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Folytatják a két ülés közötti tájékoztató megvitatását az M44-es út, illetve egyéb témák tekintetében.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Véleménye szerint Dr. Gosztolya Ferenc képviselő a megyei lakosság ellen szól.

Domokos László elnök: Kéri, hogy a képviselők ne személyeskedjenek, ne minősítésék egymást. Folytatják a napirendet a M44-es főút nyomvonalán történő régészeti ásások támogatásáról szóló határozati javaslat megvitatásával.

Dankó Béla térségi tanácsnok: A sajtóból értesülhettek róla, hogy ismételten lekérült a napirendről a 44-es út fejlesztése, a Kormány ismét úgy gondolta, hogy nem kellően fontos probléma. A megyét viszont ez sok tekintetben hátrányosan érinti. Az egyik fontos kérdés az itt élők megélhetése. Munkahelyteremtés, gazdaságfejlesztés megfelelő közlekedési infrastruktúrára nélkül lehetetlen. Amikor elindult a 44-es főút fejlesztése reménykedhettek abban, hogy elindulhat egy olyan fejlesztés, amely itt tarthatja a fiatalokat a megyében, megállíthatja az idősödést, és elindíthat egy olyan folyamatot, amely munkahelyteremtéshez vezethet. Személyes példaként említi, hogy települése, Kondoros érintett a 44-es főútnál, kettévágja a telepü-

lést a főút. Naponta hatalmas a gépjárműforgalom, a kamionforgalom. Naponta probléma, és aggódnak a gyermekéikért, hogy biztonságosan ájuttanak-e a főúton keresztül. Mindent megtettek a biztonságos közlekedés érdekében. Járdaszigetekkel látták el az utat, amely forgalomlassítást eredményezett. Pályázati lehetőségből közlekedési jelzőlámpákat helyeztek el az iskolák közelében is. Sajnos azonban sokan nem veszik figyelembe ezeket a lámpákat. Saját tapasztalata, hogy külföldi rendszámú kamionok figyelmen kívül hagyják a tilos jelzést. Szeretnék, ha ebben a vonatkozásban is előreléphetnének a 44-es számú főút érdekében. Felhívja a figyelmét a döntéshozóknak, hogy pl. az internetes böngészőben a 44-es számú úttal kapcsolatban sok információ van. De a jelentős része arról szól, hogy milyen balesetveszélyes. Szeretné, ha minél előbb megvalósulna ez a fejlesztés.

Hanza Zoltán bizottsági elnök: A 90-es évek elejétől van prognosztizálva a gazdasági mélyrepülés, ezt hajlamosak összemosni. 1998-2002 között azonban fellendülés volt tapasztalható, a munkanélküliség 4 % alá került, amelyet azóta sem tapasztaltak. Nem volt csoportos létszámleépítés, nem voltak gyárbezárások. A családi gazdaságok viszont növekedtek, a mezőgazdaság egy fejlődő pályán volt, a Szécheni Terv által fejlesztettek, amelyeket elfelejtettek a képviselők. Az unióbeli belépéssel egy romahomsz szétverése történt a mezőgazdaságnak. Az ország kiszolgáltatottá vált a szociál-liberális kormányzással. Az M44-es úttal kapcsolatban elmondja, hogy Medgyessy Péter annak idején ígéretet tett, hogy 2003-ban megvalósul az M44-es. Tervezés előtt állt az a nyomvonal, amely kisebb léptékben megvalósította volna a három település, amelyet kettészél, valamint a kettő érintett település elkerülését. Békesszentandrás, Szarvas, Kondorost kettészeli, Csabacsüdöt, Kardost pedig érinti a 44-es számú főút. Nem érti, hogy miért nem lehetett folytatni a kidolgozás alatt lévő terveket. Helyette bejelentették a 63 km-nyi főút építését. Egyetért Dankó Bélával, hogy a gazdaság fejlesztése utak nélkül nem lehetséges. 15 ezret megközelítő a 24 órás gépjárműforgalom. Támogatta a határozati javaslatot, hogy foglaljanak állást abban, hogy megelőlegezik a fejlesztést a Kormányynak. Véleménye szerint üzenni kell a Közútközvetlőn keresztül a Kormányynak. Feléve jelezték település szinten a közút felé az úthibákat. Semmilyen válasz nem érkezett a problémák megoldására. Jelezték azt is, hogy a közút mellett elterjedt a parlagrafű, a magánembert ezért megbüntetik. A város elvégzi ezt a munkát. A balesetekkel kapcsolatban elmondja, hogy Békesszentandráson a napokban halálos balesetet okozott a településen áthaladó kamion. A településen is több helyen van átkelő a 44-es úton, amely nek mindegyike balesetveszélyes. Kéri, hogy valamennyi képviselő támogassa a határozati javaslat elfogadását.

Závoda Ferenc megyei képviselő: Szarvasi képviselőként felhívórnak tartja az M-44-es úttal kapcsolatban ígéretéseket. Elmondja, hogy a rendkívül nagy forgalom Szarvas városában milyen környezeti károkat okoz. Az út tervezésének elindulásakor telephelyek létesültek, amelyek több éve már arra várnak, hogy beszállítók lehessenek az építkezésen.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: Egyetért és támogat minden olyan lépést, amely az M-44-es megvalósulását segíti. Felhívórnak tartja, hogy ez a folyamat megállt, hiszen a válságból kivezető út egyike lehetne az infrastruktúra fejlesztése. Ez az egyik legközvetlenebb eszköze a gazdaságfejlesztésnek. Az előterjesztésben az szerepel, hogy a kisajátítások lettek leállítva. Amiatt, hogy nincs kisajátítás, megállt a régészeti felárás is. Ezzel kapcsolatban a kérdése az, hogy nem kellene egészíteni a határozati javaslatot a kisajátítások végrehajtásának befejezésével. Javaslja a határozati javaslatba fogalmazni a kisajátítások befejezését is.

Domokos László elnök: A kiegészítés: a régészeti ásások és a hozzá kapcsolódó tevékenység megvalósulásáról. Miután a megye nem hitelintézet, ezért szállító fizetési kedvezményt tudnak biztosítani, mely nem a régészeti tevékenységhez tartozik szorosan. Békés megyében pedig befejeződtek a kisajátítások, a tárgyalások függvényében akár a Tiszáig is megvizsgál-

hatják ezt a problémát. A határozati javaslatban ezért szerepel az M44-es főút nyomvonala. A szerződés, és a jogi részleteknél kell erre visszatérni. Az előkészítés teljes szakasza jó lenne, ha nem állna meg, hanem befejeződne. Ezután lehet a pénzügyi, műszaki előkészítés. Ezzel a kiegészítő módosító javaslattal, kéri, hogy fogadják el a határozati javaslatot. A módosított eredeti indítványként terjesztette elő.

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

123/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. Felhatalmazza Elnökét, hogy tárgyalásokat folytasson a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. képviselőivel az M44-es számú főút teljes nyomvonalán történő regeészeti ásatások és a kapcsolódó tevékenységek megvalósulásáról.
2. Felhatalmazza Elnökét, hogy a tárgyalások eredményeként megszervezésre kerülő megállapodást aláírja azzal a feltétellel, hogy a szerződés a Közgyűlés utólagos jóváhagyásával váljék joghatályossá.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető

dr. Dávid Sándor osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. július 3.

Domokos László elnök: Emlékeztet arra, hogy a Közúttal kapcsolatban, mint a Tessedik Sámuel Főiskola székhelye megszűnt Békés megyében. Ha nincs megyében székhely, és tulajdonos, akkor az perfiériára kerül. Köszöni a képviselők egyhangú szavazatát. Megadja a szót a képviselőknek a két ülés közötti tájékoztatóhoz kapcsolódó egyéb témákhoz.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Az önkormányzati pályázatokkal kapcsolatban szól hozzá. Szeretnének válasz kapni azokra a kérdésekre, hogy van-e lehetőség az ÁFA különbözet kompenzációjára, az ártólyamkülönbözetre, valamint az inflációra tud-e kedvezményt adni. A szerződött projektekre kérjük, és olyan mértékig. Nemleges válaszok esetén az önkormányzatoknak a pályázatokat vissza kell adnunk. Véleménye szerint ez már nem politikai kérdés, hiszen a baloldali polgármestereket is ugyanúgy érinti. Javaslat, hogy kérjék meg az NFÜ-t, hogy záros határidőn belül válaszoljon arra, hogy eme három vonal kompenzációjára – ártólyam-különbözet, áfanövekmény, infláció – akar-e, tud-e, szándékozik-e kompenzációt adni, és kategóriánként ez mennyit jelent. A közbeszerzési eljárások elindultak, amelyeknek joghatása van. Sarkad 1 mrd-os programját 200 millióval növelte meg a jelenlegi helyzet, amelyet nem fog tudni hozzátenni. Ezért vissza kell, hogy adják a pályázatot. Ugyanez a helyzet a kistérségek esetében is. A kistérségek állami feladatot vennének át.

Fodor József megyei képviselő: Elmondja, hogy településén, Csanádapácán egy beruházást adtak át a tavalyi évben. Az együttműködési szerződés az Állam és az Önkormányzat részéről alá volt írva, amelyben az szerepelt, hogy a teljesítést követően 60 nappal az önkormányzat az állami támogatást meg fogja kapni. A 360. nappal tartanak, és a 10,4 m Ft állami támogatást a mai napig nem kapták meg. Folyamatosan leveleznek, különböző formai hibákra hivatkoznak.

Véleménye szerint el akarják lehetetleníteni azokat az önkormányzatokat, amelyek még meg tudják finanszírozni az önerőjüket. El akarják sorvasztani úgy ezeket a kistelepüléseket, hogy nem adják oda a támogatást, hogy a mindennapi költségvetésükből oldják meg ezeket a programokat.

Domokos László elnök: Felmérték a pályázatokkal kapcsolatos kiírás, lebonyolítással kapcsolatos anomáliákat, amelyeket összesítették a Területfejlesztési Osztállal. Beigazolódtott, hogy a rendkívül magas a kérelmetett kifizetések száma. Azt tudja ajánlani a polgármestereknek, hogy a törvény által biztosított maximum határidővel vegyenek fel hitelt, hiszen bizonytalan a támogatások kifizetésének ideje a lehetetlen helyzet elkerülése érdekében. Miután nincs több kérdés, észrevétel, javasolja, hogy szavazzanak először Tóth Imre kezdeményezéséről. A kérelletés igaz a másik napirendben szereplő Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatatra is, ezért kiegészíti, hogy az NFÜ mellett az MVH is szerepeljen. Szavaznak a kezdeményezésről.

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

124/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az Önkormányzati Törvény 2. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi kezdeményezéssel fordul a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez és az Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz, hogy az árfolyamkülönbségetből adódó központilag jelenkező forrástöbblet terhére törvényen intézkedés az áfa növekmény és az infláció hatásainak kompenzálására az egyes pályázati kategóriáknál.

Felelős: - a határozat továbbításáért - Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Szavazás következik a két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról.

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

125/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót a kiegészítéssel együtt tudomásul veszi

Domokos László elnök: Napirendi módosító javaslata, hogy a 3.sz. jelentést, valamint a 3.sz. főnapirendet vegyék előre, a külső előadók elfoglaltsága miatt. Szavazás a napirend módosításáról.

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

126/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az SZMSZ 26. § (7) bekezdés alapján – elnöki kezdeményezésre – a 3. sz. jelentés és a 3. sz. főnapirend tárgyalását előreveszi.

3.sz. jelentés: Beszámoló a „Tájékoztató az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program végrehajtását felügyelő Irányító Hatóság vidékfejlesztéshoz kapcsolódó programjairól, pályázati lehetőségeikről, különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra” című előterjesztés ismételt megtárgyalásáról

Előadó: Dr. Kulcsár László, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság elnöke

Domokos László elnök: A napirend tárgyalásánál köszöni Dr. Forgács Barnabás a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium agrár- és vidékfejlesztési szakállamtitkárát. Elsőként megadja a szót Dr. Kulcsár László bizottsági elnöknek.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Ismétellen megtárgyalta a bizottság az anyagot. Gondot jelentett a korábbi tárgyalásnál az, hogy az anyag jelentősen eltért a címől, és hiányosnak ítélték meg. A mostani anyag sem ad teljes körű tájékoztatást, bízik benne, hogy szakállamtitkár úr az anyag hiányosságait pótolni fogja. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság tárgyalásra ajánlja a közgyűlésnek a tájékoztatót. Az érdemi észrevételeket a szakállamtitkár úr kiegészítése után fogják megtenni.

Domokos László elnök: Megadja a szót Dr. Forgács Barnabás szakállamtitkár úrnak.

Dr. Forgács Barnabás szakállamtitkár: Köszöni a jelenlévőket a FVM nevében. Kéri a közgyűlés megértését, hamarosan el kell indulnia Hajtóböszörménybe egy rendezvény megnyitására. A tájékoztató a mezőgazdaságot nem annyira érintette az anyag, a vidékfejlesztésre helyezte a hangsúlyt Békés megyére vetítve. Ezért a kiegészítésben a mezőgazdasággal kezdti a tájékoztatást. Hol tart most a ÚMVP végrehajtása. Elmondható, hogy a program közel 40 %-a már lekötésre került forrásilag, hiszen 2007-2008-ban elindításra kerültek azok az intézkedések – pl. állattartótelep korszerűsítés, növénytermesztést érintő gépbeszerzés kerteszt, öntözésfejlesztés – megszülettek a támogatási döntések. Ezzel együtt azzal találkozott az Irányító Hatóság, hogy nem indulnak el a beruházások. Mivel ez a program is alulfinanszírozott, ezért először meg kell valósítani, és utána el kell számolni a költségeket. Ezt két irányból próbálták kezelni. Egyrészt a meghirdetett feltételeket enyhítették. 2007-2008-ban amikor beadták a kedvezményezettek a támogatási kérelmet, jogszabályi feltételek alapján, amikor megváltozott időközben. A helyzet úgy kezelék, hogy határidőt hosszabbítottak. Módosították a megvalósítás határidejét. A gépbeszerzés esetében 24 hónapra, építési beruházás esetén pedig 36 hónapra hosszabbították a határidőt a megvalósításra. Másrészt 80 %-os szabályt alkalmaztak, amely 100 m Ft-os beruházás esetén 80 m Ft-ot meg kellett valósítani, annak érdekében, hogy ne szankcionáljon a kifizető ügynökség. Ez azt szolgálta, hogy ne olyan támogatási kérelmek kerüljenek benyújtásra, amely már kezdetben is magában hordozza, hogy nem valósul meg a fejlesztés. Így nem került olyan forrás lekötésre, amely más kedvezményezetnek odaítélésre kerülhetne. Időközben alkalmazkodva a megváltozott helyzetre 50 %-ra csökkentették a megvalósítást. Kiemeli, hogy az alkalmazotti létszám tekintetében elmondja, hogy ahol vállalta kedvezményezett, hogy szinten tart, vagy növel létszámot, de nem tudja ezt teljesíteni, az ehhez rendelt szankciót törölték. Az előleg kérdése öt intézkedésben – állattenyésztés, növénytermesztés, élelmiszeripari beruházás, kertészet és öntözésfejlesztés esetében – május közepéig legfeljebb 20 % előlegigénylésre volt lehetőség, ezáltal próbálják elindítani ezeket a beruházásokat. Azért csak most lépték meg ezt az intézkedést, mert az Európai Bizottság eddig kötötte magát ahhoz, hogy az előleghez biztosíték legyen felajánlva. Egy állami kezességvállalás eredményeként a kedvezményezettek biztosítékot ajánlottak fel. 2009. évi tervezéseket tekintve elmondja, hogy szakmapolitikai döntés, hogy első félévben nem indítanak támogatást, pontosan azért, mert a kifizetések késedelmesek; a rendszert túlfeszítették. A késleltetett kifizezést kijavítja a késedelmes kifizéssel. 2009. második felévére összpontosítják az intézkedések indítását. 2009. augusztus 1-30. fiatalgazdálkodók induló támogatása, ezzel pár-

huzamosan a gazdaság átadás, mint korszerkezlet-váltás támogatása, 2009. szeptember 1-30. az integrált közösségi és szolgáltató terek kétlépcsős bírálatban, 2009. október-novemberben, állattartótelep korszerűsítés, kertészet, élelmiszeripar, öntözéskorszerűsítés. Októberben fogják tudni elindítani a Leader program végrehajtása, Novemberben pedig a hármastengely négy intézkedésének indítása, a mikro vállalkozás, turisztika, falumegújítás és örökségvédelem intézkedések ismételt beindítása.

Gécs László bizottsági elnök: A gazdák úgy érzik, hogy szándékosan vannak késeltetve a fizetések. A földalapú támogatások kessése, kimaradása már annak is betudható, hogy a jogszabályok a változások, a változtatások és a lehetőségek között a gazdák nem tudnak eligazodni. Kérdése az, hogy miért nem tesz a minisztérium valamilyen javaslatot, és keres közvetlenül lehetőséget. Említi itt a Baromfi-feldolgozó Vállalatot, amely évek óta nem üzemel. Miféle nem lát lehetőséget a Minisztérium, hogy újraindítsa. Véleménye szerint baromfiipar az elmúlt húsz évben mindig rossz kézbe, rossz céllal, és rossz eszközökkel került. Véleménye szerint egy érdekes lobbí működik, utal itt arra, hogy talán még a Négy Manes tevékenysége mögött is ez van. Meg kellene vizsgálni, hogy miért nem lehetséges az, hogy a vidéki termelők a meglévő feldolgozási lehetőséggel élve valamilyen bérleti, tulajdonosi lehetőséggel működtetési formában az általuk megtermelt terméket feldolgozhassák, értékesíthessék. El szeretne oszlatni egy tévhitet, amikor feldolgozásról van szó, mindig elsősorban az élelmiszer kerül előtérbe, holott állati termékekből nagyon sok lehetőség, feldolgozási mód van még, amelyre még pályázati lehetőséget sosem kaptak. Felhívja a figyelmet arra, hogy a magyar termék a multicegekhez nem tud bejutni. Kéri az államtitkárt, hogy minél többet találkozzon vidéki emberekkel.

Tóth Imre térségi tanácsnok: A közutas programoknál a 2008-ra ígért pályázatokat 2010-re áttolják. Az LHH-s kistérségek összességében egy 160 mrd-s programmal érintettek, amelyet két éve várnak. Nem rendelkeziknek aláírt támogatási szerződéssel. A projekteket elfogadják, visszaigazolták, mi az akadály, hogy nem kapták meg. A 16 településes belterületi csapadék-víz programot említi itt, ahol szintén nem történt még semmi. A vidékfejlesztési programnak a Leader része. Ebben a megyében a települések többsége Leader akciócsoportot alakított ki. A projekteket elfogadják, szerződést azonban még nem írtak alá. Említsre került, hogy októberben a következő két tengely kiírásra kerül. Kérdése, hogy milyen adminisztrációval fog ez jární, miért tolják ki a kifizetéseket. A Kormány programot hirdetett meg, hogy a munkanélküliséget és a foglalkoztatást támogatja, azonban nincs hozzá eszköz. Kiírták a pályázatokat a helyi munkanélküliek foglalkoztatásához, eszköz nélkül. Most kiírták pályázatot eszközre, de nem lehet pályázni arra az eszközre, amely a munkavégzéshez szükséges.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Tájékoztatja a területet, hogy azok a nehézségek, amelyek az anyag elkészítése é a véleményezése során adódtak, amely újratárgyalást eredményezett megalapozottak voltak. A tájékoztató anyagból kitűnik, hogy nem a felkészítés elégtelensége miatt nem alkalmas, hanem a program végrehajtása erre adott lehetőséget, erről tudnak beszámolni. Több esemény esetén nyilvánvaló tartalmasabb anyagot tudtak volna tárgyalni. Ezért visszavonja az alaki kifogásait. Ez a programtervezet 2006 óta sok hiányosságot tartalmaz. A végrehajtás során is ez igazolódik vissza. A program túl általánosra sikeredett, nélkülözi az egyes megyék specifikumait, egyéni adottságait. Sematikus elvárást, célt fogad el. A bizottság valamennyi tagja kifogásolta azt, hogy az előkészítő mechanizmus rendkívül bonyolult. A kifizetések elmaradnak. A program készítésénél direktbb formát kellett volna találni a programok megvalósítása érdekében. A bizottság nem tud döntést hozni, hiszen a tájékoztatóból kiderült, hogy ennyiről tud beszámolni. A bizottság nem tudja elfogadni, hanem tudomásul veszi a tájékoztatót.

Fodor József megyei képviselő: Május 10-ig kellett földalapi támogatásokra leadni az igényt. Csánadapáca településen több mint háromszáz gazdát érintett a kérdés. A z adatfelküldés legalább 3-4 órát vet igénybe. Ugyanakkor megjelent, hogy 50 % még nem jelentkezett a földalapi támogatásra. Az adatokat nem tudták fogadni, így a határidő után jelentkezőknel százalékosan csökkentik a támogatást. Ez tudatos késleltetés, vagy valóban rossz a rendszer. Minden gazda leadná az igényét, de technikai akadályok miatt ezt nem tudták megtenni.

Simon István megyei képviselő: A falunapi pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy vidék-ellenesnek tartja azt, hogy nem pénzt nyerne, hanem pl. szinpadtechnikát, budapesti konferenciát. Dobozzal kapcsolatban elmondja, hogy tavaly nem pályáztak, viszont nyert egy civilszervezet, amely Szanazugban rendezett meg tehetségkutató fesztivált. 2009-ben a település és a tavalyi nyertes civilpályázat is benyújtott pályázatot. A falunapi programot nem a település, és nem a sikeresen pályázó civil szervezet, hanem a Körösök-völgye Leader akciócsoport nyerte meg. Etikailag kifogásolja ezt az eljárást.

Domokos László elnök: Mivel több kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Megadja a választás lehetőségét Forgács Barnabás szakállamtitkár úrnak.

Válasz:

Forgács Barnabás szakállamtitkár: A földalapi támogatás késéssel kapcsolatban elmondja, elmondja 2009. jún 30-ig kell kifizetni a támogatásokat A baromfi-feldolgozók bezárásával kapcsolatban elmondja, hogy vannak ellenpéldák is. A gazdálkodóknak el kellene jutni oda, hogy egyedül nem fognak tudni a multikkal versenyezni, termelői csoportot, szövetséget kell alakítani, és termelői tulajdonban kell feldolgozó üzemet működtetni. Példaként említi az Alföld Tej termelői csoportot. Az LHH-s kistérségi programmal kapcsolatban elmondja, hogy nem hozzájuk tartozik. A felvételt jegyezte, továbbítani fogja. NIFÜ vezetőváltása kapcsán szorosabb a kapcsolat, ha konkrét megkeresés érkezik, be tud segíteni. 2009. január 12-ig lehetett benyújtani támogatási kérelmet a négy intézkedésre: mikrovállalkozás, turisztika, falumegújítás, örökségvédelem. A kormányoldalak érdeke a pályázatok befejezése. Egy hónapon belül elkezdődnek pályázati döntés kiértékelések kiküldése. Szerződés-kötés nincs, támogatási határozat van, tehát nem szükséges az aláírás. A program általánossága, és ebből kifolyólag beszámoló sem túl konkrét felvetésre reagálva elmondja, hogy 2004-2006-ban szembesültek azzal, hogy Európai Bizottsággal legyeztetett program minden részletét a programdokumentumban rögzítették. Ezért keretfeltételeket határoztak meg, hogy nemzeti hatáskörben tudják kezelni. A megvalósulást tekintve elmondja, hogy tiltó listát fogalmaztak meg. Kéri a javaslatokat a változtatásokra, hogy őszi újbóli meghirdetéseket módosíthassák. Az agráriumot kevésbé érinti a program ezt nem érti, hiszen a támogatások 49 %-a állattartótelep korszerűsítés, kertészet, növénytermesztés, öntözésfejlesztés támogatására lett kiírva. Mindenki kielégítették, és nem utasítottak el senkit, kivétel a fiatalgazdálkodók induló támogatása, ahol háromszoros volt a támogatási igény. Ezen kívül az élelmiszeripar területén a földalapi támogatása megtörtént. Javaslatokat vár arra, hogy mi az a terület, amely támogatásra szorul. A földalapi támogatások beadásának határideje május 15. A rendszer összeomlása miatt nem szankcionálnak, nem érheti hátrány ebből kifolyólag a gazdálkodóikat. Ha esetleg ez előfordul, kéri, hogy jelentsek, és ki fogják vizsgálni. Falunapi pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy a 2008-as évi konstrukció hibás volt, 2009-ben már javítottak ezen, alkalmanként 500 e Ft-tal támogatják rendezvényeket, a helyben megvalósítás érdekében.

Gécs László bizottsági elnök: A választ nem tudja elfogadni a TÉSZ-ekkel kapcsolatban. Említi itt a Mórakeri TÉSZ-t, amely 2 mrd-ot nem tud kifizetni a kistermelőknek, mert be ment a multik utcájába. Kérdése, hogy hány gazda nem kapta meg még a földalapi támogatást.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Köszöni a korrekciót, miszerint nem támogatási szerződés van, amelyet alá kell írni, hanem támogatási határozat. Viszont azt sem kapták még meg.

Forgács Barnabás szakállamtitkár: A földalapú támogatást június 30-ig kell kifizetni. A gazdák jelentős része ki van fizetve. Ha probléma van, és konkrét adatokkal megkeresik az Irányító Hatóságot meg nézik annak az okát.

Domokos László elnök: Több kérdés, észrevétel nincs. Szavaznak a tájékoztató tudomásul vételéről azzal a kiegészítéssel, hogy a Leader csoportot és a földalapú kifizetéseket a bizottság vegye ismét napirendjére, és vizsgálja meg.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

127/2009. (V. 22.) KT. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a „Tájékoztató az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program végrehajtását felügyelő Irányító Hatóság vidékfejlesztéshez kapcsolódó programjairól, pályázati lehetőségeiről, különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra” című előterjesztés kiegészítéséhez kapcsolódóan a Békés Megye Képviselő-testülete Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága által készített beszámolót tudomásul veszi, azzal a kiegészítéssel, hogy a Leader csoportok tevékenységét és a földalapú kifizetésekről a tájékoztatást a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság ismétlen tűzze napirendjére, és vizsgálja meg.

Felelős: Dr. Kulcsár László, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság elnöke
Határidő: értelem szerint

HARMADIK NAPIRENDI PONTUNK: Tájékoztató a Dél-Áltódi Regionális Egészségpénztár (DAREP) tevékenységéről

Domokos László elnök:

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

A napirend tárgyalásánál köszöni Dr. Kissné dr. Bori Klára igazgató asszonyt, kérdezi, hogy az írásos tájékoztaton túl van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés:

Dr. Kissné dr. Bori Klára igazgató: A Dél-alföldi Regionális Biztosítási Pénztár 2009. január 1-jén alakult meg, három biztosítási igazgatóság jogutódjaként. Változás a tevékenységben nem történt. A szervezeti működési rendszerében változás történt. Mint önálló jogi személyként jelentősen megnövekedett a szerepe. Létrejött az egészségügyi ellenőrzés mellett egy egészségügyi szakértői irodai tevékenység. Januárban még állandó ügyfélszolgálati irodákat műkötetett, később kiegészült kistérségi ügyfélszolgálati pontokkal. Ez arra alapozódik, hogy a kistérségekben, illetve olyan egészségügyi szolgáltatók közelébe kerüljenek, ahol a legsűrűbben lakott települések vannak. Az egészségügyi Pénztár tevékenysége a biztosítási kötelezettségek rendezésére is irányul. Naponta fordul elő, hogy utazási költségtérítést igényelnek, egészségügyi kártyát, Euró-

pai Uniók kártvát igényelnek, ehhez a személyes jelenlét feltétlenül szükséges. Az önkormányzatokat is érinti, hogy nagyszámú azoknak a száma, kik részére közgyógyellátási igazolványokat állítanak ki. Az elmúlt évben kb. 78 ezer igazolványt adtak ki. A legfontosabb az, hogy minimuma is volt azoknak a száma, akik nem értettek egyet a határozatukkal. Az egyet nem értés a közgyógyellátásra folyósított összeg csökkentése miatt volt. Szigorúan az alapteregséghez kötődő gyógyszerekre jár a támogatás. Nagyon magas az utazási költségértézési igény. Ennek felülvizsgálata, kifirzetése zömében alacsony összegű térítési díjból tevődik össze. Bemutatja a kistérségi ügyfélszolgálati irodát. Mobil irodaként működnek, teljes körű a helyi ügyintézés, a központi adatbázissal folyamatosan kapcsolatban vannak. Megköszöni az önkormányzatoknak, akik helyet biztosítottak az irodák működéséhez. Bemutatja a különböző ártámogatásokat. A pénzárák szakmai egyenlőtlenségét, amely a három megyében az elmúlt időszakban kialakult, megpróbálja egyensúlyozni. Az egészségügyi szakértői tevékenységénél rendkívül fontos, hogy azt az ellenőrzést tudják elvégezni, amely mindenképpen szükséges, az ellátásra jogosultak megkapják-e azt az ellátást és olyan mértékben, amelyre jogosultak. 2009. januárjában megalakították az egészségügyi intézményekhez kapcsolódó ellenőrzések hatékonyabbá tételéhez a pénzügyi ellenőrzési tevékenységet. Szükséges, hogy ellenőrizni tudják azt, hogy az intézmények, szolgáltatók a egészségbiztosítási alaphól igényelt pénzeszeget arra használják-e fel, amelyre kapják. Z első ellenőrzés kapcsolódik ahhoz, amit a Hosp-Invest Zrt-hez kapcsolódó kórházak ellenőrzése jelent. Először a Gyöngyösi kórházban főgnak ellenőrzést végezni. Az itt szerzett tapasztalatok alapján fogják elvégezni a dél-alföldi régióban a kiskunhalasi kórház ellenőrzését is. A szakértői csoport zömében orvosok, gyógyszerészek és pénzügyi végzettségű.

Kérdések, észrevételek:

Tóth Imre térségi tanácsnok: Kérdése, hogy a jogos kintlévőségeknél milyen arányt képvisel a Magyar Állam késedelmes fizetése, valamint az állami vállalatok késedelmes fizetése. A közgyógyellátási igazolványok tartalmát hogyan itéli meg. Egyre kevesebb azon gyógyszeresek köre, amelyeket ezzel az igazolvánnyal igénybe vehetnek. Hogyan ítélik meg a települési önkormányzatokkal az együttműködést. Véleménye szerint az önkormányzatoknak diktálnak, miközben alapellátást végeznek. Jelenleg a háziorvosok ügyeleti díjazása problémás. A hátrányos helyzetű kistérségeknek saját adóízelői pénzből kell kiegészíteni. Sarkad is kistérségre biztosítja az Egészségpénztárnak az Irodát.

Dr. Mieczyszkv Ernő megyei képviselő: A Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményezte a tájékoztatót. Sajnálatos, hogy nem volt képviseltem az Egészségpénztár a bizottsági ülésen. Negatívumként említi a 2007-es ágyszámcsökkenés, és a kihasználtság túllépése után az alulf finanszírozást, példaként hozza itt a Gyermekkórház betegeit. Ez további gondot fog jelenteni a fenntartónak, az üzemeltetőnek. A tájékoztatót fontosnak tartja. A jogosultság kérdésé tekintetében is problémák vannak, a mostani tapasztalatok nem ismeretek. Május 1-én új recept került bevezetésre. Ez lehetlenné teszi a házi orvos működésének teljes körűvé tételét. Jó útnak tartja a szóbeli kiegészítésben elhangzottakat, miszerint minél közelebb szeretnének kerülni az ellátottakhoz. A megüresedő háziorvosi praxisok finanszírozása is problémás. Keves ideig kap a helyettesítő orvos elfogadható bért. A kiegészítéssel együtt a bizottság elfogadásra ajánlja a tájékoztatót.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: A gyermekorvosi helyzettel kapcsolatban elmondja, hogy a Bekésszentandrason a gyermekorvosi praxist nem sikerült eladni. Ezért az önkormányzatnak kell ellátni ezt a feladatot. Helyettesítő orvossal kell ellátni ezt a feladatot. Csökkenő szorzóval azonban nem tudják ellátni. Az ÁNTSZ jogszabályokra hivatkozva akadályokat gördít a szerződés kötés elé. A finanszírozás kapcsán a helyettesítő orvosok által kért térítés mértéke nem elegendő. Az önkormányzatnak kell ezt kipótolni. Ugyanakkor kötelezés van arra, hogy csak szakorvossal lehet ezt a feladatot ellátni.

Domokos László elnök: További kérdés, észrevétel nincs, megadja a válaszadás lehetőségét Igazgató asszonynak.

Válasz:

Dr. Kissné dr. Bori Klára igazgató: Sajnálja, hogy elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni a bizottsági ülésen. A társadalombiztosítás és a járulékbevételek ellenőrzése, és a kintlévőségek nagyságának meghatározása már nem az Egészség Pénztárhoz tartozik. 2002-től az APEH feladata a társadalombiztosítási járulék beszedése és kintlévőséget igyekezzen minél inkább csökkenteni. Ez egy országos probléma, többszöri megkeresés ellenére sem adtak adatokat a kintlévőségekkel kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy a Parlamentnek kell megfelelt döntést hoznia ebben kérdésben. Az APEH-al való kapcsolata az Egészségbiztosítási Pénztárnak a jogviszony ellenőrzésével kapcsolatban megerősödött. A közgyógyellátási igazolvány-nyal kapcsolatban az a tapasztalat, hogy nagy az elégedetlenség a lecsökkentett összegek miatt. Az alapheteggel kapcsolatban sok gyógyszer vizsont térítésmentes, ha mégsem elegető évente egy alkalommal gyógyszersegélyben részesíthetik a beteget. Rendkívül sok és nagy összeget fizetnek arra, hogy egyedi mellánylás alapján, speciális betegségekre a gyógyszer biztosítsa az Egészség Pénztár. Az OEP engedélyezi, példaként említi a daganatos betegségeket. A háziorvosi szolgálatoknál új vényeket kell használni nem jelent semmit, eddig is vonalkódos vényt használhattak az orvosok. Ha sürgősségi esetről van szó, és a háziorvosnak ki kell mennie a beteghez, felhajtja kézzel is. Géppel rendelőlőjében kell, hogy felírja. Az Egészségbiztosítási Pénztár ehhez hozzájárult egy alkalommal 10 ezer Ft-os pénzzsszeeggel hozzájárultak a nyomtatócseréhez. Az új rendszerű vény sokkal több adatot tartalmaz a betegségre vonatkozóan, valamint szerepel rajta, hogy ki veszi át a gyógyszert, gyógyászati segédeszközöket. Ágyszámcsökkentéssel kapcsolatban nem illeterkes nyilatkozni. A Miniszterium közleményben hívta fel a figyelmüket, hogy csak az Egészségügyi Miniszterium adhat tájékoztatást. 2009. évi április megváltozott állami finanszírozási összegeket még nem tudják. Az átmennelileg rendelkezésre álló finanszírozás áttekintése során azt tapasztalták, hogy az intézmények nem járnak rosszabbul. A labor finanszírozásánál viszont gondot jelent. Azoknál, akiknél az előző havi teljesítmény 65 %-nál nem volt magasabb. A megüresedő háziorvosi praxis tekintetében elmondja, hogy nem egyszerű a feltöltés. Békésszentandráshelyzetét át fogja tekinteni, és felveszi a kapcsolatot a polgármesterrel.

Domokos László elnök: Megadja a szót Dr. Kovács József főigazgató úrnak.

Dr. Kovács József főigazgató: Dicséri a biztosítót, mert véleménye szerint az Egészségpénztár arról nem tehet, hogy olyan döntésekre kényszerítik, amelynek a kompenzálására kényszerül. Az Egészségpénztár hajtotta végre a 2007. január 1-jei, valamint 2008-ban a betegszállítással kapcsolatos döntést. 2006-ban indult volumenkorlátozás is olyan napi problémák elé állítják, mind a kórházat, mind pedig az Egészségpénztárt, amelynél meg kell találni egy olyan megoldást – amely nem könnyű- a napi működéshez. Sokkal szerencsésebb lenne, hogy ha a minisztériumnak, a szakhatóságnak, az OTH-nak, ÁNTSZ-nek és a biztosítónak a tevékenységében sokkal több lenne a harmónia, mint a diszharmonia. Egyrésze vanak utalva, hogy minél jobban szolgálják a betegeket. A bizottsági ülésen is fellett néhány kérdést, például a külföldi állampolgárok TAJ igénylése Bács-Kiskun megyében négyeszes, Csongrád megyében pedig kétszeses. Teljesen nyilvánvaló, hogy itt Romániától van szó. Kérdezi, hogy ezt a plusz teljesítményt, akkor, amikor az egyharmados lebetegetés kifejezett korlátok elé állítja őket, ez rosszabb mint a TVK volt. Négyeszes túlteljesítést el kell látni a korlátok között, az itthoni betegek ellátásával harmonikusan kell kezelni. Az Eu kártyák aránya ebben a megyében sokkal kisebb, mint a többiben, mert ebben a megyében nagyon szegény emberek élnek,

és nem a tengerparton rekreálnának. Az utazási számlák Békés megyében a legtöbbször óriásiak a távolságok, rosszak az utak. Az ellenőrzések számát tekintve a Pándy Kálmán Kórházban a sokszorososa, mint a másik két megyében. Ellenőrizni természetesen kell, csak az ellenőrzések között is legyen egy olyan racionális, és előre megtervezett kérdés. Az ellenőrzés azt is előrevetítheti, hogy ebben a megyében a fekvőbeteg intézményekben sokkal több a probléma mint a másik két megyében, a régióban. Ez egyáltalán nem felel meg a valóságnak. Ez azt jelenti, hogy a rendszer egésze inkoherens, nincs összefogva, nincs összerendezve a kérdés. A korrekt az lenne, hogy utána az elemzésből kiderülne, hogy milyen problémák merültek fel. A számítógépes recepcióra bevezetése a Pándy Kálmán Kórházban 50-70 millió Ft-os kiadást jelentene soron kívül a rendszer átállítása. Nem lehet intézményektől állandóan az ellenőrzések és egyebek kapcsán olyan kéréseket elvárni, amelyek nem teljesíthetőek. Az természetes, hogy az ellenőrzésekre szükség van. Jó az, hogy a rendszer megbízható, és a bajjuttatottakat segíti. Azonban az egészségügynek is sokkal több segítségre lenne szüksége. A megyei és a regionális, valamint az Országos Egészséggondozással is jó a kapcsolatunk. Úgy gondolja, hogy ezeket a kérdéseket igen nagy felelősséggel kellene képviselni. A KSH adatok szerint Magyarországon egy adott tárgyévben 350 eFt/ fő egészségügyi költség keletkezik, Békés megyében ez az adat 230-250 eFt között van, van ahol ez jóval kevesebb és van ahol ez jóval magasabb. A felelős döntéshozóknak azon kellene elgondolkodnia, hogy ezeket az összegeket olyan formában, olyan körülmények között allokálják és osszák el, hogy valóban a magyar lakos azt az ellátást kapja meg, amelyet érdemel. A pénz odakerül, ahová valóban szánják, olyan körülmények között, hogy 2002 óta az egészségügyi dolgozók fizetésemelést nem kaptak.

Dr. Kissné Dr. Bori Klára igazgató: A betegszállítási és a mentés szétválasztásával kapcsolatban elmondja, hogy voltak olyan megyék, ahol különösen sok volt a magánbeteg-szállító, és jelenleg is rengeteg jelentkező van. Békés megyében viszont lényegesen kevesebb volt. A betegszállítókkal kapcsolatban sok bejelentés érkezett, vizsgálják a változtatás lehetőségét. Különböző javaslatokat tettek a megoldásra. Pl. dialízises betegeknel, illetőleg a kemoterápiás betegeknel a taxi igénybevételének lehetőségét. A volumenkorlát eltörlése az intézmények kérése volt, valószínűleg nem kellően lett átgondolva. A területi ellátási kötelezettség bevezetése most kerül felülvizsgálatra. Ebben a megyében most volt az ÁNTSZ a TB bevonásával egy fórum az intézményvezetők részére, hogy közösen állapodjanak meg a területi ellátási kötelezettségben. Az egyéni igényeket teljesítették elő a résztvevők. Ez az ÁNTSZ feladata, de az Egészségpénztárnak érdeke, hogy a helyére kerüljön a finanszírozás. Így jobban látják a problémákat, és a finanszírozási problémákat hol kellene változtatni, együttműködve az ÁNTSZ-szel. Az EU kártyák kiadása tekintetben elmondja, hogy nem egyforma a lakosság az anyagi jóléte. Az ellenőrzések száma nem elsősorban több problémát jelent. Vannak nagy értékű gyógyszerek, eljárások, amelyeknek az ellenőrzését gyakrabban írja elő az OEP. Sok a bejelentés a gyógyászati segédesszközök esetében, a gyógyczipők felírása esetében, a mozgó orvosi vizsgálatokkal kapcsolatban, amely miatt az ellenőrzéseket meg kellett növelniük. Az első negyedév alapján még nem volt annyi tapasztalatuk, hogy a három megyének az összehasonlítását teljes körűen elvégezzék. Mélyebb elemzésre később lesz lehetőség, amikor a rendszer teljes körűen kialakul.

Domokos László elnök: Az új recepcióval kapcsolatban további egyeztetést javasol határozati javaslatban megfogalmazni. Véleménye szerint önkormányzati intézménynek is meg kell adni a segítséget ezzel kapcsolatban. A Pándy Kálmán Kórháznak 143 rendelője van.

Dr. Kissné dr. Bori Klára igazgató: A régi receptek felhasználhatóak, amíg ki nem fűnek. A házi orvosoknak a régi nyomtatók kicserélésére adtak eszközvásárlási támogatást. Az igényt továbbítani fogja.

Dr. Kovács József főigazgató: Valóban nyomatlócseréről is szó van. 1996-ban komplett számítógépes rendszert nyertek, amelyet azóta csak javígtatnak. Az intézmény rendszergazdája szerint az egészség rendszer átállítása rendkívül nagy összeg. Jó informatikai rendszer esetén ez nem probléma. A területi ellátásnál önerőből a minimum feltételekhez szükséges beruházást tárgyalják. A per kérdésben a területi ellátási kötelezettség pillanatnyilag a szankcionálás lehetőségét jelenti. A területi ellátási kötelezettség arra jó, ha azon kívüli betegtet lát el, be lehet számolni a hiányba, miszerint amiatt nem fér bele a költségeibe, mert a területen kívüli beteg viszi el az ellátást. A területen kívüli beteg is ugyanolyan ellátást érdemel. A felöltséget a Minisztérium folyamatosan továbbtolja különböző hivatalok felé. A kórházzövettség egészének az a véleménye, hogy ezt ilyen nehéz körülmények között, júliusban, amikor az első hónapja jelenik meg az április finanszírozásnak, nem lehet felelőlenül olyan költségeket ráengedni egy rendszerre, amely eleve forráshiányból működik. Amelynek oka elsősorban, hogy nem várják meg az év végét, hanem máj félvkor lezárják. Az ágyszámok számos 100 % fölötti kapacitás nem kerül kifizetésre. 400 súlyszámot a bázisellátásban nem számoltak bele, kéri, hogy ebben segítsen az Igazgató asszony.

Domokos László elnök: Határozati javaslata, hogy az új receptúrással kapcsolatban további egyeztetést kezdeményezzenek. Kórháznak nagyon rossz az informatikai rendszere, mert semmilyen eddigi pályázaton nem nyert, nem volt módja. Amennyiben felmérték azt, hogy olyan intézkedést hoztak, amely többletköltséget jelent a felhasználónál, akkor jogosan várják el a kezdeményezést az egyeztetésre. Szavazás a tájékoztató tudomásul vételéről a ki-egésztéssel, hogy a receptúras feltételeivel kapcsolatban egyeztetés kezdeményezése az Egészségügyi Minisztériummal.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

128/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-Alföldi Regionális Egészségpénztár (DAREP) tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
2. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza Elnökét és a Pándy Kálmán Megyei Kórház főigazgatóját, hogy egyeztetést kezdeményezzenek és tárgyalásokat folytassanak az Egészségügyi Minisztériummal az „új” receptúras feltételeivel kapcsolatban felmerült informatikai háttér vonatkozásában.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Kovács József főigazgató főorvos

Határidő: értelem szerint

ELSŐ NAPIRENDI PONTUNK: JELENTÉSEK

1.sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések észrevételek:

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és a Képviselő-testület 39/2009. (III. 6.) KT. sz. határozatára Csiznár Gábor, a Miniszterelnöki Hivatal államtitkárának válaszelevelére reagálva, elmondja, hogy a bizottság mély megdöbbenéssel értesült a válaszelevel tartalmával kapcsolatban. Amelynek a lényege, hogy a mezőgazdaságból, a gazdálkodóktól, és a nemzeti támogatási keretből drasztikusan 34 mrd-ot szándékoznak kivonni és csökkenteni. A bizottság úgy ítélte meg, hogy az érdekképviselőkkel együtt, hogy a jelen helyzetben, amikor a gazdasági válság a magyar agráriumot rendkívüli mértékben sújta, a súlyos aszálykár még ezt tetézi, ez a válság elfogadhatatlan. A bizottság javasolja, hogy ezt a válaszevelet ne fogadja el, és hozza tudomására a Miniszterelnöki Hivatal államtitkárának. A képviselő-testület továbbra is tartsa fenn az eredeti határozatát, és tartsa fenn azt a véleményét, hogy a magyar agráriumot semmilyen módon ne fesszák meg semmilyen támogatási kerettől. Kéri, hogy az egész agráriumot érintő súlyos aszálykár miatt csatlakozzon az ország valamennyi megyei képviselő-testülete a Kormány felé tett felterjesztésükhöz.

Domokos László elnök: Miután több kérdés, észrevétel nincs a képviselők részéről, szavaznak a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság javaslatairól.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – 4 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

129/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testület a 39/2009. (III. 06.) KT. számú határozatára a Magyar Kormánynak Csiznár Gábor miniszterelnöki hivatali államtitkár úján megküldött I-1/4288/2/2009. iktatószámú válaszelevelben foglaltakat nem fogadja el, és továbbra is kéri a Kormányt a magyar mezőgazdaság támogatási forrásait csökkentő intézkedésének a visszavonására.

Békés Megye Képviselő-testülete az ország valamennyi megyéjének képviselő-testületét felkéri arra, hogy csatlakozzon Békés Megye Képviselő-testületének e tárgyban a Kormányhoz tett felterjesztéséhez.

Felelős: Sziklai Zoltán – a határozat továbbításáért

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Szavazás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóról.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

130/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

az 5/2009. (II. 13.) KT. sz., a 39/2009. (III. 6.) KT. sz., a 99/2009. (IV. 24.) KT. sz., a 100/2009. (IV. 24.) KT. sz., a 101/2009. (IV. 24.) KT. sz., a 103/2009. (IV. 24.) KT. sz., a 110/2009. (IV. 24.) KT. sz. és a 111/2009. (IV. 24.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

Domokos László elnök: Kéri a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságot, hogy kísérelje figyelemmel az agráriumot érintő kérdéseket, különös tekintettel, az asszilyal kapcsolatos ügyekre.

A következő 2. sz. jelentést Képviselő-testület külön kötetben kapták kézhez, melyhez az ülés előtt egy kiegészítést kaptak kézhez.

2. sz. jelentés:

- I. **Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása**
- II. **Békés Megyei Önkormányzat rendelte az éves költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos gazdálkodási előírásokról**

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Tervezési Bizottság: A költségvetési rendelet módosítását többségi szavazattal támogatja, míg a gazdálkodási előírásokról szóló rendelettervezetet egyhangú szavazattal javasolja elfogadni.

Körméretgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: A költségvetési rendelet módosítását többségi szavazattal támogatja, míg a gazdálkodási előírásokról szóló rendelettervezetet egyhangú szavazattal javasolja elfogadni.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztések elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztések elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a költségvetési rendelet módosításának elfogadását.

Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Támogatja, és tárgyalásra alkalmasnak ítéli a költségvetési tárgyú előterjesztéseket.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztések elfogadását.

Domokos László elnök: A kiosztott határozati javaslat az intézmények informatikai beszerzését tartalmazza. Az általános beruházási tartalékból az eszközbeszerzési tartalékból június 30-ig a központi beszerzési keretből fogják realizálni. Az intézmények elavult informatikai fejlesztését szolgálja ez a javaslat. Megállapítja, hogy a képviselők részéről nincs kérdés, észrevétel. Szavazás először a kiosztott határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

131/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a felügyelete alá tartozó intézmények és Hivatala számára – a Pándy Kálmán Megyei Kórház kivételével - történeti informaticai beszerzések fedezetét a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2009. (II.13.) KT számú rendeletének 2.§ (13) bekezdésében lévő fejlesztési célú általános tartalék terhére biztosítja. Ebben utasítja Hivatalát az informatikai hardver és szoftver beszerzések előkészítésére, a szükséges intézkedések megtételére a kötelező feladatok zavartalan ellátása érdekében.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: intézkedésre azonnal

Domokos László elnök: Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza, kéri, hogy szavazzanak először a költségvetési rendelet módosításáról.

Képviselő-testület 24 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadta a 9/2009. (V. 22.) KT. sz. rendeletét, a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítását. (Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete).

Domokos László elnök: A következő szavazással a Békés megyei Önkormányzat éves költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos gazdálkodási előírásokról szóló rendeletet fogadják el.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 10/2009.(V. 22.) KT. sz. rendeletét, a Békés Megyei Önkormányzat éves költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos gazdálkodási előírásokról. (Jegyzőkönyv 3.sz. melléklete).

Domokos László elnök: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő, 4. sz. jelentést zárt ülés keretein belül tárgyalják meg. A következő 5 -7. sz. jelentéseket a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

5.sz. jelentés: Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja végrehajtása keretében működő „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” munkacsoport feladatai; az Innovációs munkacsoport megalósításra javasolt projektjeinek támogatása
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről nincsszöbéli kiegészítés. Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Gazdasági Bizottság: Támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

132/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a 410/2008. (XII. 12.) KT. számú határozatban foglalt innovációs tevékenységek ellátása érdekében elkülönített fedezet terhére „kutatási projektek előkészítése és megvalósítása” céljából a Halászati és Öntözési Kutatóintézet (székhelye: 5540 Szarvas, Anna-liget 8.) számára, 2010. szeptember 30 – i megvalósítással a „*Használt termálvizek kezelése, elhelyezése és újrahasznosítása létesített vizes élőhelyeken, energiatikai célra hasznosított termálvizek felszíni befogadásban történő elhelyezése környezetvédelmi problémáinak megoldása*” című projekt-pilot projektek előkészítése, együttműködések koordinálása céljából 4 millió Ft; azaz négymillió Ft támogatást biztosít.

Utasítja Hivatalát, hogy a támogatás folyósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető
dr. Erdész Ádám igazgató

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: Intézkedésre azonnal

6.sz. jelentés: A Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítása, a vagyonleltár és vagyonszerűség tervezetek elfogadása
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés személyi kérdéseket is tartalmaz. Az érintettek előzetesen úgy nyilatkoztak, hogy nem kérik zárt ülés tartását, ezért az előterjesztést nyílt ülés keretében belüli tárgyalják meg.

Az átalakulással létrejövő Békés megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének 5 évre javasolja megválasztani **Unyatyinszkiné Fazekas Borbála személyét, bruttó 300.000,- Ft/hó illetmény megállapításával.**

A Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. könyvvizsgálati feladatainak ellátására javasoljam megbízni 5 évre az Adó-Reál Pénzügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot. A könyvvizsgálatra jogosult személy: Krizsán Katalin.

A Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottság tagjaira – 5 évre - az alábbi javaslatot teszi:

- Fodor József (Csanádapáca, Kossuth u. 50.)
- Takács Ferenc (Tótkomlós, Hunyadi u. 16.)
- Dezső Zoltán (Gyomaendrőd, Kistréti u. 34/2.)

Az átalakulási folyamat érdekében addig, amíg Békéscsaba Megyei jogú Város nem delegálja saját Felügyelő Bizottsági tagjait. A tagok díjazásban nem részesülnek.

Domokos László elnök:

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés kilencpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. kérem, annak elfogadásáról szavazzunk az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

133/2009. (V.22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő - testülete elfogadja

1. a Békés Megyei Temetkezési Vállalat korlátolt felelősségű társasággá történő átalakulását. Az átalakulás után létrejövő Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű társaság tagja lesz a Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata.

2. a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítására vonatkozó, jelen határozat mellékleteit képező, könyvvizsgálói hitelesítő záradékkal ellátott, 2008. december 31. fordulónappal elkészült záró vagyonleltár és vagyommérleg tervezeteit, és ezek melléklet-

teit 34 474 eFt mérleg főösszeggel, 21 935 eFt saját tőke összeggel, és 6 200 eFt jegyzett tőke összeggel.

3. a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítására vonatkozó, az átalakulással létrejövő Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, mint jogutód társaság jelen határozat mellékleteit képező, könyvvizsgálói hitelesítő záradékkal ellátott nyitó vagyonelelár és vagyommérleg tervezeteit és ezek mellékleteit 34 474 eFt mérleg főösszeggel, 21 935 eFt saját tőke összeggel, és 6 200 eFt jegyzett tőke összeggel.

Felhívja a vállalat igazgatóját a közzététellel kapcsolatos feladatok ellátására.

4. hogy a Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság tervezett jegyzett tőkéjének összege 6 200 eFt, ebből a Békés Megyei Önkormányzatot 2 170 eFt, Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatát 4 030 eFt illeti meg.

5. Békés Megye Képviselő – testülete a Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft ügyvezetőjének a társasági szerződés aláírásának napjától 5 évre Unyatyinszkiné Fazekas Borbála (édesanyja neve: Ványai Mária, születési ideje: Békéscsaba, 1961. 07.26.) 5600 Békéscsaba, Lázár u. 26. szám alatti lakost választja meg, a munkakör betöltéséhez bruttó 300.000,- Ft/hó összeg havi illetményt állapít meg.

6. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét, testülete - Békéscsaba Megyei Jogú Város Képviselő – testületének megegyező döntését követően - hogy a megválasztott ügyvezetővel a munkaszerződést megkösse.

7. Békés Megye Képviselő – testülete a Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. könyvvizsgálati feladatainak ellátására a társasági szerződés aláírásának napjától 5 évre az Adó-Reál Pénzügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5600Békéscsaba, Medgyánszki u.23.; cégbejegyzés száma: Cg 04-09-003594, kamarai igazolás száma: 001590) megválasztja A könyvvizsgálatra jogosult személy: Kriszán Katalin bejegyzett könyvvizsgáló (szül.: Békéscsaba, 1958. március 7., lakcím: 5600 Békéscsaba, Mednyánszki u. 3.; anyja neve: Békészi Ilona; könyvvizsgálói nyilvántartás száma: 002822).

8. Békés Megye Képviselő – testülete a Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft ügyvezetésének ellenőrzése céljából 3 tagú Felügyelő Bizottságot választ.
A Felügyelő Bizottság tagjai a társasági szerződés aláírásának napjától 5 évre:

Név: Fodor József (anyja neve: Forgács Mária; 5662 Csanádapáca, Kossuth u. 50. szám alatti lakos)

Név: Takács Ferenc (anyja neve: Fejes Mária; 5940 Tótkomlós Hunyadi u. 16. szám alatti lakos)

Név: Dezső Zoltán (anyja neve: Vónya Mária ; 550 Gyomaendrőd, Kistréti u. 34/2. szám alatti lakos)

9. Békés Megye Képviselő - testülete az előterjesztés mellékletét képező társasági szerződés tervezetét elfogadja, egyúttal felhatalmazza elnökét a társasági szerződés aláírására.

Felelős: Domokos László elnök
Közzétételért és a cégbíróság felé történő intézkedésért Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató

Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető
Határidő: intézkedésre azonnal

Domokos László elnök: Jó munkát kíván minden megválasztottnak.

8. sz. jelentés: A Békés Megyei Önkormányzat és Békés Város Önkormányzata közötti csere jogcímen történő ingatlanok átadása, átvétele
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel:

Izsó Gábor megyei képviselő: Békés város Képviselő-testülete elfogadta a határozati javaslatot, amely a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény ingatlanjait érinti. A Békési Képviselő-testület egyöntetű véleménye, hogy megyének és a városnak is egyaránt érdeke, hogy az erős szakképzés megmaradjon, és a fejlesztések továbbfolytatódjanak.

Domokos László elnök: Az előrehozott beruházásokat a megye saját pénzből, finanszírozza. A szociális intézményi beruházás közös gondolkodást igényel.

Gulvás József megyei képviselő: Az előkészítés alapos. Az ingatlancsere következtében csereránnyos az ingatlan, jó lett volna, ha Gyulán is ilyen előkészítettség lett volna.

Domokos László elnök: Az ingatlancserék vagyonszerzéssel nem jártak, viszont többletfeladattal igen. Véleménye szerint Gyula várostól átvett ingatlan esetében kétmilliórdos beruházás van, vagyonszerzés nem történt. Mivel több kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

134/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

- I. „közoktatási” feladat ellátási kötelezettséggel térítésmentesen átveszi a 6589 hrsz., 6586 hrsz., 6590 hrsz., és a 6591 hrsz ingatlanok tulajdonjogát, illetve szociális ellátási feladat ellátási kötelezettséggel térítésmentesen a 6532/4 hrsz ingatlan tulajdonjogát Békés Város Önkormányzatától.

- II. ingatlan csere-szerződés alapján a békési ingatlan nyilvántartásban felvett 3902/4, 3924, 6880/1 és a 6880/3 hrsz-ú ingatlanok kizárólagos tulajdonjogát átveszi Békés Város Önkormányzatától, továbbá a tarhosi ingatlan nyilvántartásban felvett 123,126,127,128,129,130/1, 130/2, 131, hrsz-ú, valamint a békési ingatlan nyilvántartásban felvett 4012/A/5, 7031/4/A/13, 7032/A/14, 7032/4/A/25 hrsz-ú ingatlanok kizárólagos tulajdonjogát átadja Békés Város Önkormányzatának

III. felhatalmazást ad az előterjesztés mellékletét képező „ ingatlan csere-szerződés” és „megállapodás” aláírására.

IV. Utasítja hivatalát, hogy intézkedjen a “ingatlan csere-szerződés” „megállapodásban” szereplő ingatlanok vagyonrendeletben történő rendezéséről és a módosított vagyonrendeletet jóváhagyásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: értelem szerint

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1.sz. bejelentés: **Békés Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának felülvizsgálata**

Előadó: Gajda Mihály, a Közbeszerzési Bizottság elnöke

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Körmeyezetgazdalkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot és rendelelmódosítás tervezetét is tartalmazza, először a határozati javaslat elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

135/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. hatályon kívül helyezi
 - a 182/2004. (IX. 10.) KT. sz. határozatával elfogadott Közbeszerzési Szabályzatát
 - a Békés Megye Képviselő-testülete Közbeszerzési Bizottsága Szervezeti és Működési Szabályzatát
 - az Előkészítő és Bíráló Bizottság Működési Szabályzatát
2. egyidejűleg jóváhagyja
 - a határozat 1. számú mellékletét képező Békés Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát
 - a határozat 2. számú mellékletét képező Békés Megye Képviselő-testülete Közbeszerzési Bizottsága Szervezeti és Működési Szabályzatát
 - a határozat 3. számú mellékletét képező Előkészítő és Bíráló Bizottság Ügyrendjét.

Felelős: Domokos László a közgyűlés elnöke
 Gaida Mihály a Közbeszerzési Bizottság elnöke
 dr. Dávid Sándor osztályvezető
Határidő: folyamatos

Domokos László elnök: Második szavazással a közbeszerzési rendelet elfogadásáról döntenek.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 11/2009. (V. 22.) KT. sz. rendeletét Békés Megye Képviselő-testületének a helyben központosított közbeszerzésekről szóló rendeletének megalkotásáról. (Jegyzőkönyv 4.sz. melléklete)

2. sz. bejelentés: A Thermál Consulting Regionális Turizmusfejlesztő és Szervező Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadása
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társaság 2008. évi beszámolóját, az üzleti terv teljesítését, valamint a 2009. évre tervezett üzleti tervet a Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés két-pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

136/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Thermál Consulting Regionális Turizmusfejlesztő és Szervező Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolóját 69777eFt mérlegtősszeggel, 63631eFt saját tőkével, 9480 eFt adózás előtti eredménnyel, valamint 8336 eFt mérleg szerinti eredménnyel (nyereséggel) jóváhagyja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Thermál Consulting Regionális Turizmusfejlesztő és Szervező Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. évi üzleti tervét 32.945eFt bevétell, 32.749eFt költség, ráfordítás előiránnyal, 196eFt szokásos vállalkozói eredménnyel jóváhagyja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért
 Modor Antonia ügyvezető a Cégbíróság felé történő intézkedésért

Határidő: 2009. május 31; illetve értelem szerint

3.sz. bejelentés: Javaslát a BÉKÉS AIRPORT Repülőtér Működtető Fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadására

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társaság 2008. évi beszámolóját, az üzleti terv teljesítését, valamint a 2009. évre tervezett üzleti tervet a Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés két-pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

137/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a BÉKÉS AIRPORT Repülőtér Működtető Fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolóját 64649eFt mérlegfőösszeggel, 11866eFt saját tőkével, 76 eFt adózás előtti eredménnyel, valamint -33 eFt mérleg szerinti eredménnyel (vesztéssel) a Kft. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a BÉKÉS AIRPORT Repülőtér Működtető Fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. évi üzleti tervét 37559eFt bevételi, 37.183eFt költség, ráfordítás előirányzattal, 376eFt szokásos vállalkozói eredménnyel a Kft. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért

Modor Antonia ügyvezető a Cégbizóság felé történő intézkedésért

Határidő: 2009. május 31; illetve értelem szerint

4. sz. bejelentés: **A Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Közművelődési Közhatalnó Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társaság 2008. évi beszámolóját, az üzleti terv teljesítését, valamint a 2009. évre tervezett üzleti tervet a Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

138/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Közművelődési Közhasznu Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolóját 3391eFt mérlegfőössszeggel, 3267eFt saját tőkével, 0 eFt adózás előtti eredménnyel, valamint -20eFt közhasznú eredménnyel a Kht. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Közművelődési Nonprofit Kft. 2009. évi üzleti tervét 45.800eFt bevételi és 45.800eFt költség, ráfordítás előirányzattal a Kht. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért

Barcsay Andrea ügyvezető a Céghíróság felé történő intézkedésért

Határidő: 2009. május 31.

Domokos László elnök: Tájékoztatja Képviselő-társaimat, hogy a következő, 5. sz. bejelentéshez egy kiegészítést kaptak kézhez, amely rendeletervezetet tartalmaz.

A határozati javaslat 3. pontja személyi kérdést tartalmaz, az érintett előzetesen úgy nyilatkozott, hogy nem kéri zárt ülést tartását, ezért az előterjesztést nyílt ülés keretében belül tárgyalják meg.

5.sz. bejelentés:

- A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves és a 2009. évi üzleti tervének elfogadása, az ügyvezető megválasztása
- A 2009. évre megállapított kéményseprő-ipari közszolgáltatási díjak módosítása, a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételeéről szóló, többször módosított 14/1995. (X. 27.) KT. számú rendelet módosítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a társaság 2008. évi beszámolóját, az üzleti terv teljesítését, valamint a 2009. évre tervezett üzleti tervet a Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Pénzügyi és Terveletfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés 3 pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. A határozati javaslat 3. pontjára a személyi és bér javaslata a következő:

A Békés Megyei Tűzeléstechnikai Kft ügyvezetőjének javasolja megválasztani **Rákóczi Józsefet, Békéscsaba, Szigetvári u. 42/A. alatti lakost, 470.000 Ft havi bruttó illetményel.**

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

139/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Tűzeléstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolóját 57437eFt mérlegfőösszeggel, 29.496eFt saját tőkével, 10.568 eFt adózás előtti eredménnyel, valamint 9.029 eFt mérleg szerinti eredménnyel (nyereséggel) jóváhagyja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Tűzeléstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. évi üzleti tervét 217.089eFt bevételi, 212.383eFt költség, ráfordítás előirányzattal és 4.706eFt szokásos vállalkozói eredménnyel jóváhagyja.

3. Békés Megye Képviselő-testülete 2009. július 1. napjától kezdődően 2014. május 31. napjáig, határozott időre Rákóczi József (an: Csattós Erzsébet; születési ideje: 1959. október 07.) 5600 Békéscsaba Szigetvári u. 42/A. sz. alatti lakost választja meg ügyvezetőnek, mely megbízást határozatlan idejű munkaviszonya keretében lát el, 470 000 Ft összegű havi bruttó illetmény illeti meg.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért

Dr Dávid Sándor osztályvezető a munkaszervezős módosításáért

Rákóczi József ügyvezető a Cégbíróság felé történő intézkedésért

Határidő: 2009. május 31; illetve értelem szerint

Domokos László elnök: Szavazás az kiosztott kémenyseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételeiről szóló rendeletervezetről.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 122/2009. (V. 22.) KT. sz. rendeletét a 2009. évre megállapított kémenyseprő-ipari közszolgáltatási díjak módosítása, a kötelező kémenyseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételeiről (Jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

6. sz. bejelentés: Javaslát a Csabai Kéményépítő Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának, a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés két-pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

140/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Csabai Kéményépítő Korlátolt Felelősségű Társaság 2008. évi egyszerűített éves beszámolóját 10404eFt mérlegfőösszeggel, 2154eFt saját tőkével, -358eFt adózás előtti eredménnyel, valamint -358eFt mérleg szerinti eredménnyel (veszteséggel) a Kft. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. évi tüzleti tervét 62.717eFt bevételi, 61056eFt költség, ráfordítás előirányzattal, 1.661.eFt szokásos vállalkozói eredménnyel a Kft. taggyűlése számára elfogadásra javasolja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért

Szabó István ügyvezető a Cégbíróság felé történő intézkedésért

Határidő: 2009. május 31.

7. sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatnom Képviselő-testületet, hogy Békéscsaba Megyei Jogú Város ezt a megállapodást múlt hét csütörtöki ülésén tárgyalta, és a 10. ponthoz eltérő álláspontot alakított ki. Ennek okán javasolja, hogy a mai napon a Megyei Önkormányzat megállapodást a 10. pont kivételével tárgyalja a Képviselő-testület, azt majd külön megállapodásban kötik ki.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: A 10. pont kivételével egyhangú szavazattal támogatja a megállapodás elfogadását.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: A 10. pont kivételével, egyhangú szavazattal támogatja a megállapodás elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

141/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

- I. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata között a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 61/A. §-a alapján létrejött és a határozati javaslat mellékletét képező megállapodást, a 10. pont kivételével
- II. Felhatalmazza Elnökét a Megállapodás aláírására. Utasítja Hivatalát az abban foglaltak teljesítésére, valamint Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködésre.

Felelős: Domokos László elnök
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: a Megállapodásban rögzítettek szerint

8. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog adása az illetékes szakbizottságok részére

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök:

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

142/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. május 23-tól 2009. július 2-ig terjedő időszakra vonatkozóan

1. felhatalmazza a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságát, hogy a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó pozitív – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerjének forrása a 2009. évi költségvetés fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalékában rendelkezésre áll, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
2. utasítja Hivatalát, hogy az 1. pontban körülírt bizottsági döntés esetén, a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke részére tegye meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;

3. felkéri a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságát, hogy a Közgyűlés július 3-i munkaterv szerinti soros ülésére – utólagos beszámolási kötelezettséggel – a beadott pályázatokról számoljon be.

Felelős: a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke

Sziklai Zoltán osztályvezető a pályázati információknak az illetékes szakbizottság elnökéhez való eljuttatásáért, a Hivatal érintett osztályvezetői, az érintett intézmények vezetői

Határidő: 2009. május 23-tól 2009. július 2-ig

9.sz. bejelentés: Szakmai vélemény Elek Város Önkormányzata, valamint Kevermes Nagyközség Önkormányzata Közzoktatási Intézményfennartó Társulásáról
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

143/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete, az Elek-Kevermes Közzoktatási Társulás Dr. Mester György Általános Iskola és Óvoda Közzoktatási Intézményfennartó Társulás létrehozását nem tartja ellenétesnek a Békés Megyei Közzoktatási, Feladatellátási, Intézményházalózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. május 29.

10. sz. bejelentés: Pályázat előkészítése és együttműködés Gyula Város Önkormányzatával a Gyula 0598/12 és 0598/10 hrsz. területeken Ipari Park cím megszerzése érdekében
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatam Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt egy kiegészítést kaptak kézhez, mely az együttműködési megállapodást tartalmazza.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

144/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. együtt kíván működni Gyula Város Önkormányzatával a 44. sz. főtűt gyulai elkerülő szakasza mentén Ipari Park fejlesztési program kialakításában, amelyhez a Békés Megyei Önkormányzat a tulajdonában álló, Gyula 0598/12 és 0598/10 hrsz.-ú területekkel csatlakozik;
2. felhatalmazza elnökkét az Ipari Park program megvalósításának kereteit rögzítő, jelen határozathoz csatolt együttműködési megállapodás aláírására Gyula Város Önkormányzatával;
3. utasítja Hivatalát az Ipari Park cím megszerzéséhez kapcsolódóan szükséges előkészítő feladatok elvégzésére, és döntések előkészítésére.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: a 3. pont vonatkozásában: 2009. július 15.

11. sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat költségvetési szervei új szerkezetbe foglalt alapító okiratainak jóváhagyása a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény rendelkezéseinek való megfelelés céljából

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Birn István főjegyző

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt új előterjesztés került kiosztásra, kéri, hogy a napirend tárgyalásánál és a szavazásnál ezt vegyék figyelembe.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel.

Az előterjesztés a Hivatal, valamint intézményi alapító okiratok új szerkezetű alapító okiratait tartalmazza, kéri, hogy szavazzanak azok elfogadásáról egyben, természetesen minden alapító okirat külön szavazást fog kapni. Amennyiben a képviselők közül kéri valaki az alapító okirat módosításának külön szavazását, úgy azt kéri, hogy jelezze, és erről természetesen külön fogtnak szavazni. Megállapítja, hogy a képviselők részéről nincs külön szavazásra igény, ezért szavaznak az alapító okiratok egyben szavazásáról.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

145/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő alapító okiratokról egyben szavaz, de azok - intézményenként - külön-külön kapnak határozati számot.

(Jegyzőkönyvvizsgáló megjegyzése: az alapító okiratokról a határozatokat a jegyzőkönyv .. sz. melléklete tartalmazza)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 146-158/2009. (V. 22.) KT. sz. határozatokat az új szerkezetű alapító okiratokról (Jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

12. sz. bejelentés: A Megyei Önkormányzat vagyongártyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Támogatja a vagyontörvény módosítását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés rendelkezésmódosítás tervezetét tartalmazza, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 13/2009. (V. 22.) KT. sz. rendeletét a Megyei Önkormányzat vagyongártya és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól (Jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Domokos László elnök: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő 13-17. sz. bejelentéseket az ülést megelőzően kapták kézhez.

13. sz. bejelentés: Tájékoztató a csongrádi duzzasztómű döntés-előkészítő tanulmányáról

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök:

Ismerteti a bizottsági véleményyt:

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmassáknak tartja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

159/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a csongrádi duzzasztómű döntés-előkészítő tanulmányáról készített összegző, véleményező előterjesztést tudomásul veszi.

2. Békés Megye Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a duzzasztómű megvalósíthatóságának lehetőségeit és feltételeit, a beruházás várható környezetű, ökológiai, gazdasági, társadalmi hatásait, terület- és vidékfejlesztési jelentőségét az érintettek minél szélesebb körben megismerjék, annak érdekében, hogy észrevételeiket és javaslataikat az előkészítés legkorábbi szakaszában figyelembe lehessen venni. Ezért felhívja az érintett helyi önkormányzatokat, államigazgatási szervezeteket és civilket a döntés-előkészítő tanulmány véleményezésére.

3. Békés Megye Képviselő-testületet utasítja hivatalát, hogy a beérkezett észrevételeket, javaslatokat összegezze és terjessze a Kömvezelgazdálkodási és Ügyrendi Bizottság elé, melyet a szakbizottság véleményezése után küldje meg a Csongrád Megyei Önkormányzat részére.

Felelős: Domokos László elnök

Az előkészítésért és a határozat továbbításáért Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: azonnal

14. sz. bejelentés: Sarkadkeresztúri Általános Iskolásokért Alapítvány támogatása

Előadó: Tolnai Péter, a Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság elnöke

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

160/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1) külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Sarkadkeresztúri Általános Iskolásokért Alapítványt 20.000.- Ft összeggel a Sarkadkeresztúron megrendezésre kerülő Falunap költségének részbeni fedezésére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.

2) utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendelkezésben történő átvezetésére.

Felelős: Tolnai Péter, bizottsági elnök
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. június 19.

15. sz. bejelentés: A Helios Alapítvány támogatása

Előadó: Szilágyi Menyhért, Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságának elnöke

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

161/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Hélios Alapítványt 50.000,- Ft összeggel, a XIV. Békés megyei települések határon kívüli testvértelepüléseinek szervezete Ifjúsági Magyarország – Tábor megrendezéséhez, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a **Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság** 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.
2. utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésre.

Felelős: Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. május 30. a megállapodás megkötése
2009. május 22. a költségvetési rendelet módosítása

16. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete állásfoglalása a Komárom-Esztergom Megye Képviselő-testülete határozatával kapcsolatban

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

Az előterjesztés 2 pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 21 igen szavazattal – 4 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

162/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. Aggódik a megye felsőoktatásáért, ezért elítéli a magyarországi felsőoktatás szétzilálását, funkcionális privatizálását jelentő, évszázados hagyományai felszámolására, hallgatói és oktatói érdekei veszélyeztetésére irányuló politikai törekvéseket. Békés Megye Képviselő-testülete felszólítja Békés megye országgyűlési képviselőit, hogy a parlament szavazás során szavazzanak „nem”-mel a felsőoktatási törvény módosítására.
2. Felhatalmazza Elnökét, hogy levélben kérje az oktatási és kulturális minisztert, hogy ne támogassa a felsőoktatási törvény SZDSZ által kezdeményezett módosítását.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. május 29. az 1. pont tekintetében
értelem szerint a 2. pont tekintetében

17.sz. bejelentés: Békés megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétellel. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

Az előterjesztés 6 pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

163/2009. (V. 22.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. fontosnak tartja saját intézményhálózatán belül az akadálymentes hozzáférés biztosítását;
2. egyetért azzal, hogy a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, a Harruckern János Közoktatási Intézmény valamint a Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrum vonatkozásában vizsgálat tárgyát képezze az intézmények részéről jelzett projektjavaslatok illeszkedése a DAOP-2009-4.3.1 – Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (akadálymentesítés) kiírás feltételerendszeréhez, valamint az, hogy a komplex akadálymentesítésnek a pályázati kiírásban rögzített feltételei milyen költségráfordítással teljesíthetőek, és az igényelhető támogatás arányban áll-e a vállalandó kötelezettségekkel;
3. utasítja Hivatalát és felhívja érintett intézményeit a 2. pontban jelzett vizsgálatok elvégzésére, az ezekhez szükséges szakemberek bevonására;
4. tudomásul veszi, hogy amennyiben a projektek pályázati támogatással valósulnak meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:
 - a beruházással érintett ingatlanok rendelkezésében és tulajdonviszonyaiban a beruházás megvalósításának zárásától számított 5 évig változás nem történhet;
 - a támogatott közszolgáltatási tevékenység nem szüntethető meg, jellege nem változtatható;
5. a 2. pontban jelzett vizsgálatok elvégzéséhez a három projekt esetében szükséges forrást a Hivatal 2009. évi költségvetésében a megtervezett előirányzatok terhére biztosítja, 1,5 millió Ft összeghatárig;
6. az elemző vizsgálatok elvégzését követően, azok eredményeit megismerve kíván döntést hozni a pályázat benyújtásáról és ehhez kapcsolódóan a biztosítandó önerőről.

Felelős:

Domokos László elnök
 Sziklai Zoltán osztályvezető
 Czégeny Gyula osztályvezető
 Nyikora Ilésné osztályvezető
 Kissné dr. Balogh Ibojya igazgató
 Zámbo András igazgató

Határidő:

2009. július 3.

Domokos László elnök:

SZŐBELI BEJELENTÉSEK:

- „Othonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomása 2009. május 29-e, Csánádapáca település.
- 2009. május 28-án Békésszentandráson a Békés Megyei Polgármesterek Sporttalálkozójára kerül sor, melynek keretében négycsapatos labdarugó tornát rendeznek, melynek egyik résztvevője a Békés Megyei Önkormányzat. A közgyűlés valamennyi tagját ezúton meghívja.
- 2009. július 1-jén Közhíztviselők Napja Szabadkigyóson.
- A Képviselő-testület módosított munkaprogram szerinti következő ülésére 2009. július 3-án kerül sor.

A mai nyílt Meggye gyűlésünk végére értek, a nyílt ülést berekeszti, az ülés zárt üléssel folytatják.

Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkérem a Televízió munkatársait, hogy felvévő gépeiket kapcsolják ki.

Kmf.



